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SPACE (H/NL):
VOLT EGYSZER EGY CSEPEL MŰVEK

Nem hivatalos emléktúra és izmusmentes lélekvándorlás

a REMEMBER THE GOOD TIMES sorozat keretében
a PLACCC Csepel programja/ www.placcc.hu
2013.05.30, csütörtök 16:00, 17:30, 19:00

2013.05.31, péntek 16:00, 17:30, 19:00

2013.06.01, szombat 14:30, 16:00, 17:30, 19:00

2013.06.02, vasárnap 14:30, 16:00, 17:30, 19:00

Csepel Művek Ipari Park, 1211 Budapest, Gyepsor utca 1. (Csepeli HÉV, Szent Imre tér megálló)

„Csepelen kezdtem dolgozni. Itt tanultam meg konkrétan, hogy mit jelent a gyártás. A kötődésem a gyárhoz örökös. Mikor bemegyek a műhelybe, az a szag, ami régen üzemtechnológusi koromba nekem nagyon finom szag volt az üzemben, a különböző olajok szaga, a melegedés következtében a gépek csikorgása … ez volt mindenem.” (Stork József, egykori főkonstruktőr/Csőgyár – MR1: A hely)
A Volt egyszer egy Csepel Művek performatív kiállítás, vizuális rekonstrukció és hangjáték, amely megidézi az egykor 35 ezer főt számláló munkaközösség és a nagykalapács ütemére lüktető gyár történetét. Pillanatfelvételek: konzervdobozok és töltényhüvelyek, nyugati exportra gyártott harckocsik próbaútja a homokdombokon, Gagarin látogatása, betonozó grófkisasszonyok, a kohász brigád beavatási szertartása, csillogó motorok és pusztuló csarnokok, az anyag szeretete és az öntöde olvadt cukor illata.
A REMEMBER THE GOOD TIMES sorozat ipari műemlékek elveszett közösségeit éleszti újra különböző helyszíneken egy-egy sétaelőadás erejéig. Visszahozzuk a helyszínre az emlékfoszlányokat, történetmorzsákat, a poros vitrinekben őrzött emléktárgyakat. Ami (már, vagy még) nem látható és hallható, újra hallható és látható lesz. A sorozat egyik első helyszíne a volt Csepel Vas- és Fémművek.
Egyesével, táblagéppel és fejhallgatóval felszerelkezve indulunk el a Színesfém utcán. Egyre kivehetőbb a gépek kattogása, délutáni műszakba siető léptek ritmusa, körülöttünk éled a gyár…Hangjáték, animáció, archív felvételek, filmhíradó részletek, interjúk egykori dolgozókkal teszik érzékelhetővé, hogy milyen volt a gyár-univerzum. Megidézzük a Csepel Művek lelkét.
Ötlet: SPACE

Hang: Luc van Loo

Szöveg: Ardai Petra

Tanácsadó: Veress Anna

Produkciós vezető, kutatás: Böröcz Judit

Grafikai tervezés, animáció, video: Szeleczki Rozália
Narrátor: Jaskó Bálint
Alkalmazás: Pocket Guide Inc.

Menedzser: Nora Duijf

Hálásan köszönjük Bolla Dezső, Csiffáry Gabriella (Budapest Főváros Levéltára), Karkalik János, Széchényi Péter (www.csepelmuvek.hu), Somogyi Levente (BudapestScenes), Veres László és A hely (MR1-Kossuth Rádió) csapatának segítségét.
Bővebb információ:Nora Duijf (Office Boring) nora@burosaai.nl
SPACE: www.tgspace.nl, https://www.facebook.com/tg.space
Jegyrendelés:Kovács Andrea +36 20 46 77 523 placccjegy@gmail.com
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Budapest Főváros Levéltára, Magyar Nemzeti Digitális Archívum és Filmintézet, Over het IJ Festival, Stichting NDSM Werf
